

BESZÁMOLÓ NYÁRI SZAKMAI GYAKORLATRÓL

MVM OVIT Országos Villamostávvezeték Zrt.

A BSc-n előírt kötelező 6 hetes nyári szakmai gyakorlatomat az MVM OVIT Zrt-nél töltöttem. A cég a hazai nagyfeszültségű távvezetékek üzemeltetésével, karbantartásával, illetve új rendszerek létesítésével foglalkozik.

A cégen belül a Központi Távvezeték Létesítési Üzemhez (KTLÜ) kerültem. A 6 hét során kiváló körülmények között dolgozhattunk a szintén szakmai gyakorlatát töltő szaktársammal együtt. Saját irodát is biztosítottak számunkra. A kezdeti időszakban az alapok megismerése, és az éppen folyó munkálatok terveinek tanulmányozása szerepelt feladataink között.

Az egyik folyamatban lévő projekt egy 120 kV-os távvezeték felhasítása volt a dunavarsányi állomásnál. Míg az első hét végén az irodában tanulmányoztuk a tervrajzokat, addig a második héten már saját szemünkkel is megfigyelhettük a munkálatokat. Láthattunk alapozási műveleteket, földelés bekötéseket, oszlopállítást, oszlopáthelyezést, ankerolás létesítést, vezeték behúzást, áramkötés szerelést is. A tapasztalatszerzésen túl a munkavezető által kiosztott mérési feladatokat is elláttuk. Az újonnan létesített oszlopok mindegyikénél le kellett mérni a 4 alap méreteit, és ellenőrizni kellett, hogy a földelési ellenállás értékei a határérték alatt találhatók-e.

A gyakorlat hátralévő részében nagyrészt az irodában tartózkodtunk, ahol egy pályázat elkészítésében vettünk részt. Eközben megtekinthettük a váci vasútállomás építési munkálatait, és a vonal villamosítását is. Ezen felül részt vehettünk a Mogyoród és Zugló közötti 220 kV-os távvezeték-rendszer vonalbejárásán is. Sőt, egy napot eltölthettünk a Késmárk utcai telephelyen lévő Tervezési Osztályon is, ahol megismerkedhettünk a különféle tervezési programokkal.

Úgy gondolom, hogy az eltöltött 6 hét alatt rengeteg új ismerettel gazdagodtam, sok mindent láthattam, kipróbálhattam, ezért az itt eltöltött időt hasznosnak ítélem meg.

Végezetül szeretném megköszönni az Energetikai Szakkollégiumnak és az MVM OVIT Országos Villamostávvezeték Zrt.-nek, hogy a szakmai gyakorlatomat kiváló körülmények között, sokat tanulva tölthettem el.

Budapest, 2014. augusztus 11.

Nieberl Norbert